

# „СПАРТАК“ БЕРЕТ РЕВАНШ

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 1:0 (0:0). Москва. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 19 сентября. Ясно. 17 градусов. 104 000 зрителей. Судья И. Лукьянов (Москва).

Дублеры — 5:0 в пользу «Спартака».

«Спартак» — Фролов, Логофет, Масленкин, Крутников, Дикарев, Нетто, Хусаинов, Корнеев, Севидов, Фалин, Иванов (Адамов); «Динамо» — Яшин, Кесарев, Рябов, Мурник, Маслов, Царев, Численко, Вшивцев, Николаев (Бобков), Короленков, Фадеев.

**ИГРА** московских динамовцев выглядит сейчас эффектно, мощно, а временами просто красиво. Готовясь к встрече, надо не раз подумать над тем, как против них действовать, какую хитрость приготовить. Игра своей «обычной игрой», как это сделали в прошлом матче московские торпедовцы, к добру не приводит.

«Спартак» попытался преподнести сюрприз. В чем же он состоял? По существу «Спартак» в передней линии имел лишь двух стопроцентных форвардов — Севидова и Хусаинова. Корнеев и Фалин — полузащитники. Иванов же был в некотором роде загадкой. Правда, пертурбации в линии нападения были скорее вызваны горькой необходимости: Рейнгольд и Коршунов больны, а иными резервами «Спартак» не располагал, если учесть, что Адамов и Б. Петров выступали за дубль.

Динамовцы же ввели в бой тех же игроков, что и против московских автозаводцев.

Оба коллектива плотно заблокировали тылы. У «Спартака» в защите четверка состояла из Логофета, Дикарева, Корнеева и Крутникова. Нетто и Масленкин выполняли обязанности полузащитников. «Перелицованный» линия нападения сюрпризов не преподнесла. Чувствовалось, что в атаке спартаковцы надеются на случай.

Куда грознее были атаки «Динамо». Короленков и Вшивцев понимали друг друга, как говорится, с полуслова. Последний не раз вырывался в спартаковскую штрафную площадку на большой скорости, как, впрочем, и его товарищ по линии форвардов Фадеев. Трижды оказывался свободным Численко, но спешил с ударами.

Временами первозданность на своей штрафной площади усиливала вратарь Фролов. Так, на 25-й минуте он неудачно выбежал вперед и, столкнувшись с Дикаревым, упал, а мяч покатился по направлению к пустым воротам. К счастью для «Спартака», он прошел мимо.

Чувствуя за спиной крепкий тыл, динамовские форварды уверенно скровели почти весь первый тайм. Правда, им приходилось прибегать к ударам издалека, однако они были достаточны. И в защите, и в атаке динамовцы неизменно опережали соперников и в любом месте активно атаковали, вынуждая футболистов «Спартака» к неточным передачам.

За четыре минуты до перерыва высокий навес в штрафную площадь создал угрозу динамовским воротам. У мяча оказались Хусаинов и Фалин. Фалин принял мяч, стоя спиной к воротам, и отбросил его Хусаинову, но тот не понял товарища. Через минуту Яшин эффектно парировал мощный удар Севидова.

В целом первые 45 минут прошли с перевесом динамовцев.

После перерыва Адамов заменил Иванова. И хотя по своему росту Адамов отнюдь не подходит к типу «таранного» игрока, но именно он своей энергией создавал напряжение в динамовской обороне. На 49-й минуте Адамов начал комбинацию на правом фланге. Приняв от него мяч, Фалин отдал пас Хусаинову, который во втором тайме выступал на привычном для себя месте левого края. Хусаинов обманул Кесарева и сделал прострел во вратарскую площадку «Динамо» мимо Яшина, Рябова и Царева, стоявших Севидова. Стоявший сзади их Фалин вкатил мяч в открытый угол ворот.

Успех несколько раскрепо-

стил спартаковцев. Они стали действовать увереннее, и в течение пяти минут Фалин дважды имел возможность закрепить победу.

Спустя четверть часа динамовцы, которые не раз активно обстреливали спартаковские ворота, начали подъемный штурм. В упоре им можно поставить излишнее пристрастие и проходам по центру, где Короленков, Фадеев, Маслов и Вшивцев терялись в скопище защитников.

Атаковали динамовцы двумя волнами. Когда защитники «Спартака» отражали первую, участники второй (обычно это были Короленков, Вшивцев и Маслов) подхватывали мяч и вновь завязывали комбинации. За пять минут до конца динамовцы едва не окончили счет. Численко, наконец, обманул Крутникова, но три удара подряд в нижний угол спартаковских ворот отражались защитниками.

В оставшиеся пять минут уже все без исключения игроки московского «Спартака» стали грудью на защиту ворот.

Московский «Спартак» взял реванш за поражение в первом круге. Однако возникает вопрос: можно ли рассчитывать на успехи без стабильной линии нападения?

Г. РАДЧУК.

Трижды оказался свободным динамовец И. ЧИСЛЕНКО, но каждый раз спешил с ударом. Напрасно «переживаю» полузащитники «Спартака» И. НЕТТО и В. ДИКАРЕВ — мяч снова идет мимо ворот.

Фото Ю. Моргулиса.

